
Рішення засідання вченої ради  

факультету педагогіки, психології та  

соціальної роботи. 

Протокол №2 від 25.09. 2019 р. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про зміни графіку навчального процесу у І семестрі 2019 – 

2020 н.р. 

2. Внесення змін до ОПП спеціальностей 013 «Початкова 

освіта» та 011 «Дошкільна освіта». 

3. Різне 

 Про подання кандидатури завідувача кафедри 

педагогіки та психології дошкільної освіти д. пед. н. 

Олійник М.І. на отримання відомчої відзнаки 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Про зміни графіку навчального процесу у І семестрі 2019 – 2020 

н.р. (заступник декана з навчально-методичної роботи, проф. 

Федірчик Т.Д.). 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Інформацію прийняти до відома та обговорити на 

засіданнях кафедрах (відповідальні: завідувачі 

кафедр). 

 Для виконання навчального навантаження в звязку зі 

змінами графіку навчального прогцесу затвердити 

графік відпрацювання по факультету педагогіки, 

психології та соціальної роботи: понеділок: 5 та 6 

пара, четвер: 5 та 6 пара. 

 [Рішення прийнято одноголосно.] 

 

СЛУХАЛИ: 

2. Внесення змін до ОПП спеціальностей 013 «Початкова освіта» та 

011 «Дошкільна освіта». (в.о. завідувача кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти доц. Прокоп І.С., завідувача кафедри 

педагогіки та психології дошкільної освіти д. пед. н., доц. Олійник 

М.І.) 

 

УХВАЛИЛИ: 

Клопотати перед Вченою радою Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федькогвича 



дозволити внести зміни в освітньо-професійну 

програму другого (магістерського) рівня 

спеціальності 013 «Початкова освіта» та 

спеціальності 011 «Дошкільна освіта» в частині 

підсумкової атестації до введення в дію галузевого 

стандарту. 

[Рішення прийнято одноголосно.] 

 

   

СЛУХАЛИ: 

 

3. Клопотання деканату факультету педагогіки, психології та 

соціальної роботи про подання кандидатури завідувача кафедри 

педагогіки та психології дошкільної освіти д. пед. н. Олійник М.І. 

на отримання відомчої відзнаки – Подяки Міністерства освіти і 

науки України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Клопотати перед комісією з соціально-гуманітарних 

питань Вченої ради Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича підтримати 

кандидатуру Олійник М.І. щодо нагородження 

відомчою відзнакою – Подякою Міністерства освіти і 

науки України за вагомий особистий внесок у 

розвиток освітньої галузі, високі наукові досягнення, 

високий рівень міжнародної співпраці, активну участь 

у громадському житті та у зв’язку з ювілеєм. 

[Рішення прийнято одноголосно.] 

 

 

 

Голова вченої ради  

факультету педагогіки,  

психології та соціальної роботи                                          Ігор ЗВАРИЧ 
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